

«Чистый город
начинается с тебя»

с. 2

Каникулы
с пользой

с. 2

Обидно...

с. 2

Похитили катер

с. 7

еженедельная региональная

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

газета

17 мая
2012

РЕЗОНАНС

№ 20 / 1049

Что? Где? Когда?

Улучшим благоустройство города

В СВЯЗИ с подготовкой к празднованию 65-летия города Лесного, в целях улучшения благоустройства и создания праздничной атмосферы для жителей и гостей городского округа «Город Лесной» необходимо провести ремонт и покраску фасадов торговых объектов с указанием их номеров и графиком работы и выполнить работы по уборке территории с установкой двух урн.

Также просим обратить особое внимание на наличие перил у входной группы (если имеются ступени), кнопки вызова со специальной желтой наклейкой, пандусов для маломобильных групп населения и видеокamer наружного видеонаблюдения. Срок – до 7 июня.

Комитет по экономике и развитию торговых услуг, Управление по архитектуре и градостроительству ГО «Город Лесной».

«Мисс Лесной – 2012»: претендуют 12

В ДОМЕ творчества «Юность» продолжается подготовка к конкурсу красоты, который традиционно проводится в преддверии Дня города. Звание «Мисс Лесной-2012» будут бороться двенадцать претенденток.

4 мая прошла жеребьевка, во время которой была установлена очередность выступления девушек. Какой будет программа конкурса, организаторы пока не сообщают. Известно только, что он будет посвящен 65-летию города и Году истории. Поэтому на одном из этапов каждой из участниц конкурса нужно будет предстать в образе женщины, оставившей след в мировой истории.

Конкурс красоты состоится в Доме творчества молодежи «Юность» 2 июня.

Инф. с сайтов г. Лесного.

Приглашаем на отчет!

НО ЭТО будет не скучный отчет с длинным докладом – отчет танцевальный! Он традиционно проходит в Детской хореографической школе в конце каждого учебного года. В нем примут участие все классы школы, от тех, кто заканчивает еще нулевой уровень, до выпускников. Но с выпускниками в этот день школа будет прощаться, они получат свидетельства об окончании школы. Конечно, будут среди них такие, кто продолжит занятия танцами, но уже в классе ранней профессиональной подготовки. Состоится концерт 19 мая, начало в 16 часов. Приходите, наши двери открыты всем!

Соб. инф.

Субботник на мусульманском кладбище

ПО СЛОЖИВШЕЙСЯ доброй традиции мусульмане Лесного и Нижней Туры организуют светлый субботник по обустройству, очистке единого кладбища, которое находится в Нижней Туре.

Совет «Якташлар» призывает земляков, тех, кто может, прийти на святой субботник 26 мая в 9 часов утра на нижнетуринское мусульманское кладбище. Этим поступком мы почтим память предков. С собой необходимо взять грабли, лопаты, топоры. Надеемся на взаимопонимание.

Совет «Якташлар».

В посёлке Лабазска

26 МАЯ в поселке Лабазска пройдет субботник по уборке территории местного кладбища. Уважаемые лесничане и нижнетуринцы! Приглашаем тех, у кого здесь похоронены родные и близкие, приехать на субботник со своим инвентарем, принять участие в благородном деле. Сбор у кладбища в 12.00.

Л. КОЗЛОВА, председатель комиссии по празднованию Дня поселка.

На работу – в ОВО

ОТДЕЛ вневедомственной охраны ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» приглашает мужчин в возрасте до 35 лет, прошедших срочную службу в Вооруженных Силах Российской Федерации, имеющих образование не ниже среднего полного, годных по состоянию здоровья, на должности полицейского взвода полиции вневедомственной охраны.

Прием граждан проводится в рабочие дни недели с 9.00 до 17.30 по адресу: ул. Мамина-Сибиряка, 16, 3 этаж. Телефон для справок 4-36-10.

ОВО ОМВД России по ГО «Город Лесной».

Успех



Коллектив хора на экскурсии в Санкт-Петербурге.

Новая победа лесничан

Народный коллектив академического хора СКДЦ «Современник» взял Гран-при фестиваля «Северная Венеция»

Гран-при участника IX международного фестиваля «Северная Венеция» привез Народный коллектив академического хора СКДЦ «Современник» под управлением Галины Николаевны Пилигримовой, совершившей творческую поездку в Санкт-Петербург в майские праздники.

Моя собеседница, Елена Хохлова, совсем недавно влилась в этот замечательный коллектив и считает, что поездка на фестиваль еще больше сплотила участников хора, дала им мощный энергетический заряд. Хор – единый организм, каждый голос важен. Здесь необходимо не только выучить свою партию, но и чутко слышать соседа, не упускать из поля зрения руководителя, и это очень ответственно! Впервые академический хор выехал за пределы области. Репетировали даже в вагоне поезда, благо ехали с группой

поддержки – музыкальное сопровождение никому не было в тягость.

Величие горючие исторические ценности, концертные залы, музеи, театры покорили и вдохновили лесничан, особенно тех, кто приехал в северную столицу впервые. Но самое значимое впечатление осталось от спонтанного выступления хора в стенах колонного зала Юсуповского дворца и под сводами летнего концертного зала Екатерининского грота, куда приезжали на экскурсии. Петербуржцы – очень доброжелательный и гостеприимный народ. Хранители залов, узнав цель приезда коллектива, разрешили исполнить концертную программу и с удовольствием слушали проникновенное звучание голосов хористов. Даже мужская часть хора долго находилась под впечатлением от получившейся репетиции, такой яркой и необыкновенно красивой, по словам моего очередного интервьюируемого Евгения Талашова, так же, как и Елена – представителя ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор».

Возможно, это впечатление и вдохновило перед конкурсным выступлением, поразившим жюри фестиваля? Ребята слышали их восторженные отклики и аплодисменты после своего выступления. Евгений Талашов с удовольствием посещает хор уже четыре года. Делясь впечатлениями от поездки в Санкт-Петербург, охарактеризовал ее как незабываемую. Ведь руководитель хора постаралась организовать еще и обширную экскурсионную программу, наполнив досуг по-



И в Зимнем дворце подпитывались энергетикой.

сещением концертных залов, музеев, театров. Но большой восторг молодой человек испытал от того, что в фестивале участвовали, в основном, профессионалы – выпускники и учащиеся музыкальных учебных заведений. Удавшееся состязание с ними дорогого стоит! В таком серьезном окружении наш коллектив исполнял три произведения: «Хвали душе моя Господа» Г. Лопаява, «Ноктюрн» А. Бабаджаняна, «Комарики – мухи» Б. Кравченко. Причем переволновались все без исключения, нервы были на пределе. Ожидание, несмотря на насыщенную экскурсионную программу, было томительным, так как выступать пришлось в последний день фестиваля. Но награда компенсировала все издержки!

Галина Николаевна Пилигримова выражает искреннюю благодарность своему коллективу за качественное выступление, выдержку, умение сосредоточиться в нужный момент, а руководству СКДЦ «Современник» и ФГУП «Комбинат «ЭХП» – за спонсорскую поддержку. Коллектив Народного академического хора не подкачал, оправдав надежды руководителей. Гран-при всемирного уровня – это грандиозная победа!

Наталья МУХИНА, город Лесной. Фото из архива коллектива хора.



Руководитель хора Г.Н. Пилигримова.